



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нефтеюганске возбуждено уголовное дело по факту неисполнения обязанностей налогового агента

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты–Мансийскому автономному округу–Югре возбуждено еще одно уголовное дело в отношении бывшего генерального директора ООО «СУПТР-8» - коммерческой организации, осуществлявшей деятельность в сфере строительства гидротехнических сооружений. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).

По версии следствия, в период с января 2012 по декабрь 2014 года подозреваемый исчислял, удерживал, но не перечислял в бюджет налог на доходы физических лиц с заработной платы, выданной работникам организации, чем причинил ущерб бюджету Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и города Нефтеюганска на сумму свыше 5 800 000 рублей.

Напомним, ранее в отношении подозреваемого было возбуждено уголовное дело по п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации, совершенное в особо крупном размере). В нарушение налогового законодательства он не исчислил и не уплатил в бюджет налоги на прибыль организации и добавленную стоимость в сумме, превышающей 70 миллионов рублей.

В настоящее время уголовные дела соединены в одном производстве. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы, а также возмещение причиненного ущерба.

Стоит отметить, что Арбитражным судом округа принято решение о признании предприятия банкротом и введении процедуры конкурсного производства, в связи с чем ущерб, нанесенный бюджету государства может быть возмещен путем реализации имущества предприятия, в соответствии с Федеральным законом от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

25 Октября 2016



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1075935>